
Kakav makeup Iva Radić bira za party sezonu? Najavila je četiri velika trenda

Kako završiti godinu u stilu, ali i ući u novu - najbolje zna Iva Radić. Kako i sam Catrice slogan glasi Own your magic, tu smo da vam pokažemo kako to možete da postignete i kako da unesete magiju na vaše lice. Osim što večito bira famozne kombinacije, uz njih uvek kombinuje i odgovarajuću šminku. S obzirom na to da se bliži sezona božićnih zabava, a samim tim i doček Nove godine, bitno je da šminka bude kvalitetna i dugotrajna. Zato Iva bira Catrice i najavljuje četiri velika makeup trenda za party sezonu – shimmer, cirkoni, vanvremenski crveni ruž i bronzane nijanse na očima. Uz pomoć kojih proizvoda ćete da zasijate? Otkrijte u nastavku.
	
Krećemo od baze, odnosno tečnog pudera. Iva koristi Catrice Invisible Cover puder koji ne samo da će vam dati prirodni matte završetak i srednju pokrivenost, već i hidrira jer sadrži hijaluronsku kiselinu te traje i do 16 sati, a sve to dok ga gotovo i ne osetite na koži. Uz to, za prekrivanje sitnih nepravilnosti tu je Catrice Liquid Camouflage High Coverage korektor. Ima visoku pokrivnu moć i izgledaćete besprekorno cele večeri. Prekriva podočnjake, fleke, crvenilo i greške nastale tokom novogodišnje večeri. Na kraju, malo Blush Affair tečnog rumenila i spremni ste. Zaboravili ste ruž? Blush Affair tečno rumenilo je namenjeno i za usne.

Samo s bazom ćete izgledati sveže i odmorno, što je i Ivi i najbitnije. Za dodatan sjaj i taj wow efekat u kojem je Iva već profesionalac, odličan izbor je Catrice More Than Glow highlighter koji dolazi u tri nijanse. Ledeni sjaj savršen je za zimski glamur. Ne znamo da li više volite da naglasite usne ili oči, pa smo pokrili obe kategorije. Ivi odlično pristaje bronzani look i njega smo postigli uz Blooming Bliss Slim paletu za oči koja dolazi u tri verzije, a za potrebe ovog snimanja mi smo koristili onu 002 - Colors of Bloom. Sve palete sadrže po 14 živopisnih nijansi uz pomoć kojih možete isprobati sve uzbudljive stilove šminkanja. Još nanesite Glam & Doll Volume maskaru i imate savršen praznični, blistavi završni izgled ove sezone!

Što se tiče usana, ako idete na dnevnu varijantu - Iva bira Care in Colours balzam za usne koji će vašim usnama pružiti negu i zapanjujuću boju. Balzam sadrži shea i kakao puter koji usne ostavljaju mekima, što je većini prioritet tokom zimskog perioda. No, nikada ne znate gde će vas dan (i noć) odvesti, tako da ćemo vam dati jedan mali savet. Uvek budite spremni za neočekivano i u svojoj torbici nosite Catrice Shine Bomb Lip Lacquer za večernji look. Iva se odlučila za crvenu, a koja nijansa vama najbolje stoji... Vreme je da saznate! Svetlucajte, blistajte i pustite da vaše samopouzdanje zasija!


LOOKOVI:

Invisible Cover tečni puder, nijansa 005W / Liquid Camouflage High Coverage korektor, nijansa 005 Light Natural  / Blush Affair tečno rumenilo, nijansa 020 Orange Fizz / Shine Bomb Lip Lacquer, nijansa 010 French Silk / Blooming Bliss Slim paleta senki za oči, 020 Colors of Bloom /  Glam & Doll Volume maskara

Care in Colours balzam za usne, nijansa 020 Feelin’ Pretty / Blush Affair tečno rumenilo, nijansa 040 Velvet Rose / Blooming Bliss Slim paleta senki za oči, 020 Colors of Bloom / More Than Glow Highlighter, nijansa 010 Ultimate Platinum Glaze

Shine Bomb Lip Lacquer, nijansa 040 About Last Night / Blush Affair tečno rumenilo, nijansa 020 Orange Fizz

Care in Colours balzam za usne, nijansa 010 Everyday 24/7 /  Blush Affair tečno rumenilo, nijansa 010 Pink Feelings
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Za potrebe snimanja korišćeni su Catrice proizvodi, visokovalitetni trendy makeup proizvodi dostupni na beauty policama u drogerijama.
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